Prehrambeno tehnoloski fakultet, Sveudiliste u Osijeku
28. sije¢nja 2019.

2. kolokvij iz Matematike 1
Ak. god. 2018./2019.
A grupa

Zadatak 1 Odredite sljedece limese nizova:

5n% — 3n* + 15n2 + 17
5 bod.) li
@) (5 bod.) B oo o 12t 4 n

' n4+2 on4
b) (10 bod.) 7}1_)1210 (n4—|—4>

Zadatak 2 Odredite sljedece limese funkcija:

. sin (52?)
2—+vx—3

b) (10 bod.) 31C1_>H% 19

Zadatak 3  a) (10 bod.) Kada kaZemo da je funkcija f : [a,b] — R neprekidna?

b) (10 bod.) Odredite parametar 5 tako da funkcija

—Sigf—x s #0
flz) =
30 ,x=0

bude neprekidna.

Zadatak 4  a) (5 bod.) Neka je f : {(a,b) — R dana funkcija. Definirajte derivaciju funkcije f u

tocki xo € (a, b).
b) (10 bod.) Primjenom definicije derivacije odredite f'(xo), ako je f(x) = x* + 3.

c¢) (10 bod.) Odredite derivaciju funkcije f(z) = (4x + 6)°7T2.

Zadatak 5 a) (5 bod.) Neka je f : {a,b) — R dana funkcija. Kada kaZemo da je funkcija f

konkavna na {(a,b).

2

b) (10 bod.) Odredite intevale monotonosti funkcije f(r) = .

T

¢) (10 bod.) Odredite lokalne ekstreme funkcije f(z) = 2.

z—5



Prehrambeno tehnoloski fakultet, Sveudiliste u Osijeku
28. sije¢nja 2019.

2. kolokvij iz Matematike 1
Ak. god. 2018./2019.
B grupa

Zadatak 1 Odredite sljedece limese nizova:

13n" —9n® +16n—5
o0 26m7 + 14n8 — Tn?2 — 5

3 3n
b) (10 bod.) lim ("Jg)

a) (5 bod.) hm

Zadatak 2 Odredite sljedece limese funkcija:

S1n(3:6)
5 bod. l
a) ( 0 ) (91_2)
. 33—z —-3
b (10 bod) iy~ Tar

Zadatak 3  a) (10 bod.) Kada kaZemo da je funkcija f : [a,b] — R neprekidna?
b) (10 bod.) Odredite parametar « tako da funkcija
Sns 4 g2z #£0
flx) =

2a ,r=20

bude neprekidna.

Zadatak 4  a) (5 bod.) Neka je f : {(a,b) — R dana funkcija. Definirajte derivaciju funkcije f u

tocki xo € (a, b).
b) (10 bod.) Primjenom definicije derivacije odredite f'(zo), ako je f(x) = x® + 5.

¢) (10 bod.) Odredite derivaciju funkcije f(z) = (2x + 5)374.

Zadatak 5 a) (5 bod.) Neka je f : (a,b) — R dana funkcija. Kada kaZemo da je funkcija f

konkveksna na (a,b).

2

b) (10 bod.) Odredite intevale monotonosti funkcije f(r) = .

2

¢) (10 bod.) Odredite lokalne ekstreme funkcije f(x) = .

z—6



